



## FRC Jamaica LROK Single Cask Rum 5 Years 2018/2024 Proudly supporting Sea Shepherd 67,5%

Rum - Jamaika

Single Cask Rum für Sea Shepherd: Hochgenuss für den guten Zweck.

Alter 18/24 - 0,7 Liter - Vol 67,5%

€ 128,43 / 1 Liter, Preise inkl. MwSt. zzgl. Versand

€ 89,90

Artikel: FRC Jamaica LROK Single Cask Rum 5 Years 2018/2024 Proudly supporting Sea Shepherd

Land: Jamaika Abfüller: FRC Alter: 5 Jahre Destilliert: 10.2018 Abgefüllt: 05.2024

Fass: First Fill Oloroso Sherry Hogshead

Beschreibung: Kräftiger fällt der dem Orca geweihte Jamaica LROK 2018/2024 aus. Das LROK Marque der

gefeierten Hampden Estate Distillery steht für Rum mit einem Estergehalt zwischen 200 und

400 g/hlpa.

**Alkohol:** 67,5%

Charakteristik: Basis: Melasse

Destillation: Pot Still

Besonderheit: Nicht gefärbt. Nicht gezuckert. Fassstärke.

Gesamtflaschen: 311

Die Meere sind das größte zusammenhängende Ökosystem der Welt. Alles Leben auf unserem Planeten hängt von ihnen ab. Die gemeinnützige Organisation Sea Shepherd hat sich dem leidenschaftlichen Kampf für den Schutz der Weltmeere und Meerestiere verschrieben.

Mit der hohen See historisch ähnlich eng verbunden ist Rum. In Zusammenarbeit mit FRC hat man daher eine Reihe an Single Cask Rums entworfen, deren Verkauf Sea Shepherd unterstützt. Dafür werden diejenigen ins Rampenlicht gerückt, die unmittelbar von der Verschmutzung oder Überfischung der Meere betroffen sind: ihre Bewohner.

Produktdetails Weitere Angaben

Ursprungsland: Jamaika

Inverkehrbringer: Kirsch Import GmbH & Co.KG
Anschrift: Mackenstedter Str. 7, 28816 Stuhr

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com Ladenlokal: Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 09.08.2024